

市第三届运动会市直组羽毛球赛

规模最大 人数最多 有人情味



□晚报记者 宋风 文/图

本报讯 5月13日上午，周口市第三届运动会市直组羽毛球赛在周口市体育中心举行。51家市直单位的300多名选手参加本次比赛。

为期3天的比赛在5月13日上午正式打响。据赛会组委会工作人员介绍，作为一项普及率较高的大众体育项目，市直组羽毛球赛

在市三运会的先期比赛项目中是参赛队伍和运动员人数最多，比赛规模最大的一个项目。

本次比赛分为男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、男女混合双打5个项目，比赛采用中国羽协最新审定的《羽毛球竞赛规则》，采取三局两胜的赛制进行比赛。

当天8时30分，比赛正式开始。首先进行的是男子单打比赛，来自各单位的参赛选手走上赛场，与各自对手展开角逐。周口晚报记者

注意到，在赛场上，选手们互不相让，比赛很是激烈；而在场下，选手们则互留联系方式，相约今后再次切磋。场上场下气氛一张一弛，为原本激烈的比赛注入了更多人情味。截至15日18时许，各组比赛结果全部公布。

周口市公路局代表队的一名成员告诉周口晚报记者，很感谢赛会主办方举办这场比赛，为广大羽毛球爱好者提供了一个非常好的学习与交流的机会。

比赛现场



就差那份儿较真



■王观

鲜花饼、凤梨酥、鸡仔饼……我这次走访点心企业，感觉到食品行业发展的劲头挺足，京式、广式、苏式等多种风味，点心、面包、蛋糕等各个品种，比以前丰富多了。然而，为啥大多数人还是感觉中式点心不够好？原因可能方方面面，但关键一点恐怕是许多企业还差了那份儿较真。

我曾经看过日本某茶道大师关于点心的一本书。作者在书里详尽介绍了和果子的文化，将其历史发展、制作工艺，以及与茶道的关系、与器皿的搭配等生动展示给读者。精致的和果子与富有历史底蕴的器皿，每一次组合都是一件艺术品，每一次品尝都令人难忘。如此用心，着实令人佩服。

说起匠人精神，很多人会想起日本的“寿司之神”——米其林三星大厨小野二郎。他的一生，超过55年时间都在做寿司。小野二郎店内的食材全由他亲自精心挑选，而从制作到入口一瞬间，每个环节都经过缜密的评估和计算。他对寿司注入的匠心和技巧都达到了极致，来自世界各地的食客争相去他的小店，但往往根本订不到位子。

不少中式点心企业似乎还停留在短缺经济的思维模式中，只顾简单应对市场需求，确保产量供应就满足了。味道不错的，可能包装不吸引人；包装精美的，味道却又一般般。如此心态，让点心行业总是难以迈上一个新台阶。

一些企业认为，选择质量安全的食材、坚守食品安全的底线已经称得上优秀。但实质上，与欧式点心、日式料理相比，在产品设计、品位提升等方面，国内食品企业还有不小的差距。若不用心追赶，难让百姓满意。

同仁堂有句古训：“炮制虽繁必不敢省人工，品味虽贵必不敢减物力。”意思是说选料考究、做工精细是最基本的要求，但要把不敢省、不敢减做到极致，就得靠较真。我们提倡培养匠人精神，何为好匠人？较真不可少。没有较真的劲头，想做出不一样的好点心，只能是一句口号。

怎么算较真？五芳斋说制作粽子要36道工序，稻香村说包酥皮点心的面要40厘米宽，味多美说可颂面包的面入水必须搅拌2分钟……这是制作工艺的较真。点心包装贴合意境，袋子厚度讲究适度，印刷文字风格匹配，专卖店整洁干净等，这也是较真。看似细微的差别，却能为食品加分不少。

美食似璞玉，需要在一道道环环相扣的制作工序中打磨出来，少一步光泽不够，多一点又显浮夸。多些较真，多用匠心，做出来的美食才能散发不一般的魅力。

2016“河南最美护士”评选揭晓

本报综合消息 5月12日，我省2016年度“最美护士”评选结果出炉，10名护士和1个护士团体获奖。当晚，2016“河南最美护士”评选活动颁奖典礼在河南电视台演播厅举行。国家卫计委副主任崔丽、副省长王艳玲、省政协副主席龚立群出席颁奖典礼。

本次评选活动由省委宣传部、河南日报报业集团、省新闻出版广电局、省卫生计生委主办，以全省在职在岗、工作在临床一线的执业护士为候选对象，通过单位推荐、严格筛选、集中展示、网络投票，经组委会综合评定，最终评选出10名“最美护士”，分别是：河南省人民医院王旭、郑州大学第一附属医院王爱霞、河

南省肿瘤医院张媛、河南省胸科医院张金枝、郑州大学第三附属医院王琨、河南科技大学第一附属医院杨艳莉、郑州市第七人民医院高杰、安阳市肿瘤医院田文芳、漯河市中心医院吴春芳、固始县人民医院张艳。

作为全省第三届最美护士评选，本次活动的一大亮点，就是在扩大参评范围的同时，还增加了集体评选。最终，郑州市儿童医院新生儿诊疗中心全体护士获得了“团体之美”的褒奖。

颁奖典礼现场播放了“最美护士”的事迹短片，真实地展现出我省护理人员的辛勤付出和高尚品质，引来现场观众阵阵掌声。

(王平)

离退休人员好消息 来电领取多功能老花镜

价值398元多功能老花镜申领活动全面开启，立即拨打400-618-9565领取

首先，我们致敬为祖国做出了杰出贡献的离退休人员，致敬为教育事业付出了一生的优秀老师们，您们辛苦了！

好不容易退休了，有了大把的空余时间可以读读书，看看报，练练字……可是眼睛却老花了，处处受困！

怎样才能免去烦恼？不再发愁？目前，一款多功能老花镜在中老年朋友们中流传开来。不戴不知道，这小小的一款老花镜，处处都是“高科技”，半点不含糊：1.十克重，超轻盈；2.树脂镜片，超纤薄；3.记忆材料，超弹力；4.抗



好消息！为答谢离退休人员，老师们为国家做出了卓越贡献，现在拨打400-618-9565升级会员即可领取价值398元的多功能老花镜一副。因名额有限，60岁以上离退休人员优先！